

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年4月

25

星期六

农历庚子年四月初三

总 3588 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 余忠效来我区调研基层协商民主建设工作 方有水等出席座谈会

本报讯 记者吴柳报道:4月22日下午,市政协副主席、市工商联主席余忠效一行来我区调研,并就基层协商民主建设工作召开专题座谈会。区政协主席方有水,副主席刘晓芳、张莉、俞慧民、余锡华、傅奕明,秘书长罗国强出席座谈会。

会议传达了4月10日省委政协工作会议精神 and 省委加强和

改进人民政协工作的实施意见;余锡华代表区政协汇报了我区基层协商民主工作开展情况;部分参会政协委员和乡镇政协委员活动小组组长结合工作实际提出了存在的问题和建议。

余忠效对我区基层协商民主建设工作所取得的成绩予以肯定。认为我区高度重视基层协商民主建设, (下转4版)

## 我区组织收听收看全市宣传部长会议

本报讯 记者夏广凯报道:4月21日下午,全市宣传部长会议召开。会议传达贯彻全国、全省宣传部长会议精神,总结去年工作,研究部署今年全市宣传思想文化工作。市委书记马承祖对做好今年全市宣传思想文化工作提出要求。市委常委、宣传部长丁晓胜出席并讲话,市委常委、副市长陆国宾主持。

马承祖指出,过去一年,全市宣传思想战线深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真贯彻落实全国、全省宣传部长会议精神,始终坚持围绕中心、服务大局、守正创新、真抓实干,在强化理论武装、壮大主流思想、弘扬社会主义核心价值观、推动文化强市建设、落实意识形态责任制等方面作了大量富有成效的工作,为全市改革发展稳定集聚了强大正能量。

马承祖强调,要持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心、落地生根,积极营造决战脱贫攻坚、决胜全面小康的浓厚氛围,不断增强社会主义意识形态强大凝聚力和引领力,全面助推“大美上饶”建设,加强党对宣传思想工作的全面领导,自觉肩负举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,推动宣传思想工作再上新台阶,为实现全面建成小康社会目标任务提供思想保证和精神动力。

丁晓胜强调,要聚焦深入人心,着力推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻向纵深发展;要聚焦构建大宣传格局,着力唱响决胜全面建成小康社会的昂扬旋律;要聚焦道德提升,着力推进全国文明城市建设;要聚焦提质增效,着力推进党的基层阵地资源整合;要聚焦文化惠民,着力提升人民群众文化获得感和幸福感;要聚焦文化强市,着力推动文化产业高质量发展;要聚焦落地落实,着力掌握意识形态工作主动权;要聚焦固本强基,着力加强宣传思想文化队伍建设。

会议以视频形式召开到各县(市区)。我区在行政中心C栋5楼视频会议室设分会场组织收听收看。区委常委、宣传部长周菊梅出席分会场并作交流发言。

周菊梅表示,广丰区大力实施文化强区发展战略,把文化产业作为推动广丰高质量跨越式发展的重要抓手,通过政策加码、唱响品牌、扩大宣传、强化招商、文旅融合,规上文化企业数由“降”变“升”,优质文化特色资源由“少”变“多”,文旅节庆活动热度由“淡”变“浓”,呈现出蓬勃发展的良好态势。下一步,广丰区将不断增强文化企业的市场竞争力,构建规范有序的文化市场,打造文化产业人才高地,推动文旅深度融合,着力推动文化产业实现高质量发展。

周菊梅表示,广丰区大力实施文化强区发展战略,把文化产业作为推动广丰高质量跨越式发展的重要抓手,通过政策加码、唱响品牌、扩大宣传、强化招商、文旅融合,规上文化企业数由“降”变“升”,优质文化特色资源由“少”变“多”,文旅节庆活动热度由“淡”变“浓”,呈现出蓬勃发展的良好态势。下一步,广丰区将不断增强文化企业的市场竞争力,构建规范有序的文化市场,打造文化产业人才高地,推动文旅深度融合,着力推动文化产业实现高质量发展。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 郑华森在中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈意见、“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题、绩效考核指出问题整改工作推进会上强调 以更加强烈的担当精神 更加扎实的工作举措 全面抓好脱贫攻坚各项工作 确保如期完成脱贫攻坚任务

本报讯 记者吴柳报道:4月22日上午,我区召开中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈意见、“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题、绩效考核指出问题整改工作推进会。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话。区委副书记齐忠有主持会议。区领导许信云、张景忠、龚振宙、管宜生、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、陈金良、张军华、王斐,以及铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火出席会议。

郑华森指出,近年来,全区上下围绕脱贫攻坚做了大量的工作,但是对标要求,还存在着不少问题和短板,需要拿出强有力的措施,补短板、强弱项、促提升,高质量的推动各项工作落到实处。

就做好下一步工作,郑华森要求,要逐条逐项对标梳理、逐个查找差距,坚持举一反三把问题找准找透,统筹一体抓好中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈意见、“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题、绩效考核指出问题整改工作,确保各类问题在时间节点前全面彻底整改到位;要对标对表、查漏补缺,全力抓好脱贫攻坚普查相关工作,立即开展疑似问题核查,实事求是核改问题数据,确保建档立卡数据真实、完整、准确。要确保所有相关工作任务在6月底



会议现场。记者周振宇/摄

前全部完成,以实实在在的脱贫成效接受普查;要细化分工、突出成效,全力抓好脱贫攻坚重点督战工作,全力推动各项任务落实到位;要持续跟踪、强力推进,建立为期两个月的定期调度机制,集中精力打好脱贫攻坚战。

郑华森强调,脱贫攻坚时不待我,收官之年响鼓重锤。全区上下要以更加强烈的担当精神,更加扎实的工作举措,全面抓好脱贫攻坚各项工作,确保如期完成脱贫攻坚任务。齐忠有在主持会议时强调,要提高认

识,贯彻落实好会议精神;要强化措施,统筹协调推进脱贫攻坚各项工作;要压实责任,凝聚合力抓落实,以决战决胜的姿态坚决打赢脱贫攻坚收官战。

会上,许信云和陈金良分别就脱贫攻坚相关工作进行了布置。



连日来,一群志愿者身穿红马甲,一手拿着竹夹子、一手拿着垃圾袋,或沿街或到公园捡垃圾、清理卫生……这是广丰区志愿者协会组织开展以“弯腰一秒,捡起文明”为主题的捡垃圾活动,传递文明力量,为广丰城市文明添光彩。 潘栋/摄